
PAT I E N T E N Z U F R I E D E N H E I T  –  S TAT I O N Ä R E  B E H A N D L U N G   
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 �Ich fühle mich von den Ärzten über
meine Krankheit gut informiert.

S TAT I O N Ä R E  B E H A N D L U N G 
Ärztliche Versorgung

51,0 %
Trifft voll zu

Trifft zu

Trifft teilweise zu

Trifft eher nicht zu

Trifft gar nicht zu

35,4 %

10,9 %

2,3 %

0,5 %

49,9 %

2,0 %

3,5 %

7,5 %

37,6 %
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 �Die Ärzte nehmen sich genug Zeit für mich 
(z. B.: hören mir zu).

S TAT I O N Ä R E  B E H A N D L U N G 
Ärztliche Versorgung

63,4 %
Trifft voll zu

Trifft zu

Trifft teilweise zu

Trifft eher nicht zu

Trifft gar nicht zu

28,1 %

4,7 %

2,6 %

1,3 %

62,4 %

0,5 %

1,0 %

7,9 %

28,3 %

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %
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 �Die Ärzte respektieren meine Wünsche
und nehmen mich ernst.

S TAT I O N Ä R E  B E H A N D L U N G 
Ärztliche Versorgung

59,4 %
Trifft voll zu

Trifft zu

Trifft teilweise zu

Trifft eher nicht zu

Trifft gar nicht zu

 30,7 %

6,6 %

2,3 %

1,1 %

70,5 %

1,5 %

0,0 %

4,0 %

23,5 %

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %
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 �Die Ärzte sind freundlich und hilfsbereit.

S TAT I O N Ä R E  B E H A N D L U N G 
Ärztliche Versorgung

70,5 %
Trifft voll zu

Trifft zu

Trifft teilweise zu

Trifft eher nicht zu

Trifft gar nicht zu

 23,9 %

4,7 %

0,9 %

0,0 %

77,3 %

0,0 %

0,0 %

1,5 %

21,3 %

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %
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 �Bei Angst oder Unsicherheit fühle ich mich bei den
Ärzten im Krankenhaus in guten Händen.

S TAT I O N Ä R E  B E H A N D L U N G 
Ärztliche Versorgung

61,6 %
Trifft voll zu

Trifft zu

Trifft teilweise zu

Trifft eher nicht zu

Trifft gar nicht zu

30,2 %

4,4 %

2,2 %

1,4 %

57,9 %

1,0 %

0,5 %

6,8 %

31,8 %

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %
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 �Bei Problemen finde ich beim Pflegepersonal
jederzeit einen Ansprechpartner.

S TAT I O N Ä R E  B E H A N D L U N G 
Pflegerische Betreuung

58,9 %
Trifft voll zu

Trifft zu

Trifft teilweise zu

Trifft eher nicht zu

Trifft gar nicht zu

31,7 %

7,0 %

1,5 %

1,0 %

62,9 %

0,0 %

2,4 %

7,5 %

28,2 %

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %
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 Das Pflegepersonal hat Geduld
im Umgang mit mir.

S TAT I O N Ä R E  B E H A N D L U N G 
Pflegerische Betreuung

58,3 %
Trifft voll zu

Trifft zu

Trifft teilweise zu

Trifft eher nicht zu

Trifft gar nicht zu

35,2 %

3,8 %

1,3 %

1,3 %

67,9 %

0,5 %

1,0 %

4,5 %

26,5 %

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %
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 Ich habe Vertrauen in die fachliche
Kompetenz des Pflegepersonals.

S TAT I O N Ä R E  B E H A N D L U N G 
Pflegerische Betreuung

57,1 %
Trifft voll zu

Trifft zu

Trifft teilweise zu

Trifft eher nicht zu

Trifft gar nicht zu

33,4 %

7,5 %

1,5 %

0,6 %

53,8 %

0,0 %

1,0 %

5,2 %

40,0 %
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 Ich bin mit der Verpflegung im Krankenhaus
insgesamt zufrieden.

S TAT I O N Ä R E  B E H A N D L U N G 
Serviceleistungen und Verpflegung

48,7 %
Trifft voll zu

Trifft zu

Trifft teilweise zu

Trifft eher nicht zu

Trifft gar nicht zu

34,6 %

15,4 %

1,3 %

0,0 %

51,9 %

0,0 %

3,7 %

9,6 %

34,5 %

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %
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 Mein Zimmer ist ansprechend
und freundlich eingerichtet.

S TAT I O N Ä R E  B E H A N D L U N G 
Umfeld

46,8 %
Trifft voll zu

Trifft zu

Trifft teilweise zu

Trifft eher nicht zu

Trifft gar nicht zu

34,5 %

11,4 %

5,9 %

1,4 %

67,5 %

1,3 %

1,8 %

5,8 %

23,8 %
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 Die Besuchszeitenregelung entspricht
meinen Bedürfnissen.

S TAT I O N Ä R E  B E H A N D L U N G 
Umfeld

64,7 %
Trifft voll zu

Trifft zu

Trifft teilweise zu

Trifft eher nicht zu

Trifft gar nicht zu

31,4 %

4,1 %

0,0 %

0,0 %

55,5 %

0,5 %

0,5 %

1,0 %

32,4 %

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %
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Fast allen Bedürfnissen entsprochen

Den meisten Bedürfnissen entsprochen

Nur wenigen Bedürfnissen entsprochen

Meinen Bedürfnissen nicht entsprochen

 In welchem Maße hat unsere Klinik
den Bedürfnissen entsprochen? 

S TAT I O N Ä R E  B E H A N D L U N G 
Gesamtbeurteilung

49,3 %

45,7 %

4,1 %

0,9 %

53,9 %

0,5 %

5,8 %

39,9 %

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %
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Sehr zufrieden

Weitgehend zufrieden

Leicht unzufrieden

Ziemlich unzufrieden

 Wie zufrieden sind Sie mit der
Behandlung, die Sie erhalten?

S TAT I O N Ä R E  B E H A N D L U N G 
Gesamtbeurteilung

60,6 %

 33,0%

5,4 %

0,9 %

66,1 %

1,0 %

5,3 %

28,1 %

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %
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Eindeutig ja

Ich glaube ja

Ich glaube nicht

Eindeutig nicht

 Würden Sie wieder in unsere Klinik kommen, 
wenn Sie Hilfe bräuchten?

S TAT I O N Ä R E  B E H A N D L U N G 
Gesamtbeurteilung

81,2 %

14,8 %

3,1 %

0,9 %

77,7 %

1,3 %

4,9 %

16,1 %

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %


